



Hod za život, obitelj i Hrvatsku u Rijeci, 25. lipnja 2022.g.

Hrvatska već sedmu godinu za redom miroljubivim hodom daje podršku nerođenima! **Geslo ovogodišnjeg Hoda je: „Život je zakon!“**

Hod za život, obitelj i Hrvatsku miroljubivi je hod građana koji u radosti i veselju već sedmu godinu za redom hodaju za zaštitu svakog ljudskog života od začeca do prirodne smrti.

Od tada raste i broj gradova i broj građana koji hodaju za zakonsku, društvenu, ekonomsku i svaku drugu zaštitu života od začeca. Za zakonsku i svaku drugu zaštitu nerođenog djeteta, njegove majke, oca i cijele obitelji hodalo se kroz mjesec svibanj i lipanj u gradovima: Varaždinu, Vinkovcima, Slavonskom Brodu, Zagrebu, Imotskom, Splitu, Zadru i Pločama, Osijeku i Sisku, a završnica ovogodišnje kampanje je u **Rijeci**.

Cijela naša Hrvatska hoda za život!

Danas su za zakonsku i svaku drugu zaštitu nerođenog djeteta, njegove majke, oca i cijele obitelji, sudionici hodali i u našem gradu Rijeci, potaknuti ljubavlju prema nerođenom djetetu i njegovoj majci, okupljeni oko znanstvene činjenice da čovjekov život započinje začecem!

Pravo na život je temeljno ljudsko pravo iz kojega proizlaze sva druga ljudska prava!

Okupljeni sudionici hodali su gradom uz pjesmu i veselje, iskazujući solidarnost, poštovanje i ljubav prema nerođenom i rođenom djetetu, njegovoj majci, ocu, našim bakama i djedovima, za naše obitelji i domovinu Hrvatsku.

U Hrvatskoj su 4 medicinska fakulteta na pitanje Ustavnog suda kad započinje ljudski život odgovorila – začecem. Isto tako, iskustvo i znanstvena istraživanja potvrđuju da je za brigu o nerođenom i rođenom djetetu ključna ljubav. Ljubav i briga o trudnici, djetetovoj majci, ljubav majke i oca prema nerođenom djetetu, baš kao i potpora obitelji i lokalne, društvene zajednice. **Hod za život potiče na razmišljanje, poziva na sučeljavanje argumenata i svojim volonterskim radom pruža potporu svakom djetetu – rođenom i nerođenom te njegovu ocu, majci i cijeloj obitelji.**

Znanost je toliko uznapredovala te je svima nama otkrila kako je svako začeto dijete jedinstvenog genetskog koda. Već 18. dan od trenutka začeca djetetu kuca srce, od 8. tjedna formirani su svi organi, s 10 tjedana dijete ima jedinstveni otisak prsta. Već s 12 tjedana starosti dijete se smiješi. **Tužna je činjenica da kod pobačaja dijete osjeća bol!**

Najvrijednije što postoji je – ČOVJEK! Većina ljudi u Hrvatskoj jasno i glasno poručuje da su za zaštitu čovjekovog života! Sudjelovanje u ovom Hodu pomiče HRVATSKU prema sve boljoj i većoj zaštiti prava na život – od začeca do prirodne smrti!

Ante Bekavac, koordinator Hoda za život u Rijeci, istaknuo je da su potaknuti ljubavlju prema nerođenom djetetu i njegovoj majci, okupljeni oko znanstvene istine da čovjekov život

započinje začecem, ove godine slavili život u čak 11 hrvatskih gradova. **„Okupljeni smo oko kulture života i zaštite života koju podržava većina ljudi u Hrvatskoj!**

Istovremeno prihvaćamo svoju odgovornost, da smo kao građani koji živimo u demokraciji suodgovorni za to da zakoni štite najranjivije i najslabije u našem društvu.

Danas kada vidimo da u Hrvatskom saboru postoje zastupnici koji se zalažu za usmrćivanje nerođenog djeteta do poroda – jasno je da je potrebno promijeniti zakon o pobačaju star 45 godina. **Potrebno je postaviti novi zakonski okvir koji se temelji na znanosti, a ne na ideologiji i kulturi smrti - a znanost kaže da život počinje začecem!**

Želimo zakonski okvir koji gradi kulturu života, koji jača i štiti ženu i osigurava dostupnost istinitih informacija o razvoju nerođenog djeteta te o posljedicama pobačaja i za dijete i za majku!

Posebno bi istaknuli važnost i povijesni značaj jučerašnje odluke, kojom je najviše zakonodavno tijelo, **američki Vrhovni sud poništio 50 godina staru presudu Roe protiv Wadea**, kojom je 1973. godine zajamčena ustavna zaštita pobačaja u SAD-u.

Ovom presudom jasno je dano do znanja da pobačaj nije ustavno pravo! Toliki nerođeni dobit će priliku živjeti. Znanost i hrabrost u kombinaciji rezultirali su da za posljedicu imamo zaštitu života. Ova presuda zaštitit će milijune žena od strašnog iskustva pobačaja - usmrćivanja vlastitog djeteta.

Ovo je vraćanje zakonske zaštite svojoj nerođenoj djeci!“, istaknuo je Bekavac.

Kristina Tadić, članica organizacijskog tima Hoda za život u Rijeci rekla je da svako dijete ima pravo na život. „Svaki ljudski život je neprocjenjivo vrijedan! Bez obzira na to je li malen ili velik, zdrav ili bolestan. Bolesna djeca – nerođena i rođena, bolesni ljudi imaju pravo na još veću brigu i ljubav.

Među volonterima i sudionicima Hoda za život ima žena i muškaraca, majki i očeva koji su imali tragično iskustvo pobačaja. Upravo su oni najmotiviraniji pomoći drugima da ne ponove njihovo strašno iskustvo prekida života svog sina ili kćeri. Istina o ljudskosti nerođenog djeteta ne vrijeđa osjećaje žena koje su imale iskustvo pobačaja. Upravo suprotno – liječi rane! **Jako su nam na srcu upravo te žene. Čekamo ih raširenih ruku!**

Na žalost, ovo nije jedina ideološka borba protiv građana. Vidimo stalne napade na pravo liječnika na priziv savjesti, posebno nedavno u jednoj zagrebačkoj bolnici, te promicanje feticida tj. usmrćivanja nerođene djece i zahtjeva da se feticid i pobačaj financiraju novcem koji svi građani Hrvatske uplaćuju u proračun. To ne smijemo dozvoliti! Usmrćivanje djeteta koje može preživjeti izvan majčine utrobe nije suosjećanje, to nije pomoć!

Zagovaramo nultu toleranciju prema nasilju nad nerođenom djecom!

Ovim Hodom dana je podrška i svim liječnicima, medicinskim sestrama, farmaceutima koji se koriste prizivom savjesti da bi zaštitili **oba pacijenta o kojima su dužni brinuti se – i majku i nerođeno dijete.**

Priziv savjesti ili prigovor savjesti odluka je pojedinca da odbije izvršiti neku obvezu koju mu nameće pravni sustav.

Hvala im još jednom što svoje znanje i ljubav stavljaju u službu i majke i djeteta, oba pacijenta!“, istaknula je Tadić.

Katarina Štambuk, članica organizacijskog tima u Rijeci, iznijela je svoje iskustvo i dala podršku svim ženama, budućim majkama koje se možda danas nalaze u teškoj životnoj situaciji. Svojim osobnim iskustvom potvrdila je da se u svim okolnostima treba do kraja boriti za svoje dijete.

„Pobačaj predstavlja prekid života konkretne osobe – neponovljivog ljudskog bića – dječaka ili djevojčice. Niti jedna se majka ne bi trebala naći u situaciji da prekine život svog djeteta!

Svi mi ljudi povezani smo zajedničkom stvarnošću da nam tih prvih 9 mjeseci života, još intenzivnije nego inače u životu, treba ljubav i zaštita majke, oca i cijelog društva. Ja sam dobila tu zaštitu, zato sam danas ovdje. Vi ste dobili tu zaštitu. Moje dijete je dobilo tu zaštitu. Želimo to omogućiti i drugima! Posebno bih tu naglasila važnost uloge oca djeteta. Ako žena ima podršku oca djeteta, nikada se neće odlučiti na pobačaj!

Jer svaki život je vrijedan življenja, jer - život je zakon!“, rekla je Štambuk.

Vito Capeta, mladi student bioetike u Rimu, u iznošenju svog osobnog iskustva iznio je hrabrost i ustrajnost svoje obitelji, svoje majke, koja se usprkos izuzetno teškim dijagnozama tijekom trudnoće, odlučno i hrabro borila za život svog sina Vite.

Vito, što znači život, od malena je bio borac za život. Upravo to iskustvo gdje je trebao biti abortiran zbog teških dijagnoza, osobno mu je bio jedan snažan pokretač za odabir studija Bioetike, gdje pronalazi jedan od načina kako braniti život od začeca do prirodne smrti.

„Vjerujemo da ćemo svi u svojoj svakodnevici braniti dostojanstvo svakog čovjeka i njegovo pravo na život, od začeca do prirodne smrti!“, istaknuto je na današnjem Hodu za život, obitelj i Hrvatsku u Rijeci.